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ЩОДО СТАНДАРТИЗАЦІЇ ТАБЛЕТОК «ЛІЗИНІЙ»  

 

Серцево-судинні захворювання (ССЗ) є основною причиною смерті в усьому світі: ні з 

якоїсь іншої причини щорічно не вмирає стільки людей, скільки від ССЗ. 

За оцінками, в 2015 році від ССЗ померло 17,5 мільйона чоловік, що склало 31% всіх 

випадків смерті в світі. З цього числа 7,4 мільйона чоловік померли від ішемічної хвороби 

серця і 6,7 мільйона чоловік в результаті інсульту.  

Метаболічни порушення які лежать в основі патологічних процесів впливають на 

доставку кисню, знижують швидкість утилізаціі глюкози,та на швидкість поглинання 

вільних жирніх кіслот. 

Метаболітотропні кардіопротектори мають безсумнівні перспективи в клінічній 

практиці,наприклад : 

 дозволяють, з одного боку, оптимізувати енергообмен міокарда за умов 

вираженої ішемії, що підвищило б його життєздатність.  

 більшість кардиопротекторов має антиоксидантними властивостями, що 

зробила їх незамінними боротьби з наслідками окисного процесу 

 у серцевому м'язі відзначався захисний ефект щодо виснаження вуглеводневих 

резервів  

 дуже важливою характеристикою препарату є здатність стимулювати біосинтез 

білка напилорибосомах кардіоміоцитів.  

Лікарські засоби, які здатні переривати або зменшувати каскад несприятливих 

метаболічних реакцій, що викликані ішемією, та які об’єднані назвою «метаболітотропні 

кардіопротектори», чинять захисну дію на міокард і мають безсумнівні перспективи в 

клінічній практиці.  

Проведений співробітниками Запорізького державного медичного університету та 

фахівцями НПО «Фарматрон» під керівництвом професору Мазура І.А. цілеспрямований 

пошук засобів кардіопротекції в ряду похідних 1,2,4-триазоліл-5-тіокарбонових кислот 

завершився створенням потенційного препарату під умовною назвою «Лізиній»[3].  

Відомо, що препарати для лікування серцево-судинних захворювань в більшості 

випадків потрібно застосовувати протягом довготривалого часу, а іноді й усього життя.  

Тому для нового лікарського засобу обрано раціональну лікарську форму – таблетки. 

Відомо, що при виробництві таблеток велику увагу приділяють постадійному контролю 

якості[1,2]. «Лізиній» проявляє кардіопротективні, протиішемічні, антиоксидантні та з 
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вираженим впливом на ендотелій судин головного мозку і серця. Кардіопротектівні 

властивості препарату спрямовані на підвищення виживання кардіоміоцитів в період гострої 

ішемії міокарда, поліпшення показників ЕКГ.  

Метою нашого дослідження стала розробка методів стандартизації, зокрема 

ідентифікації та кількісного визначення вмісту діючої речовини в отриманих таблетках 

спектрофотометричним методом.  

В ході роботи були проведені реакції ідентифікації отриманих таблеток, проведено 

характерні реакції на 3-метил-1,2,4-триазоліл-5-тіооцтову кислоту та якісна реакція на сірку, 

проведено спектрофотометричне визначення 6 серій таблеток виготовлених в лабораторних 

умовах.  

Також були досліджені таблетки із вмістом діючої речовини 200 мг, отримані в 

лабораторних умовах, проведено 6 дослідів на кожну серію. В ході дослідження, 

встановлено, що вміст діючої речовини знаходиться у межах від 0,2002 до 0,2016, результати 

спектрофотометричних досліджень відповідають вимогам Державної фармакопеї України.  

В ході проведених нами досліджень нами розроблено методику визначення 

кількісного вмісту діючої речовини в таблетованій лікарській формі методом 

спектрофотометрії. 

У результаті досліджень розробили чутливий, об’єктивний, надійний, відтворюваний 

метод спектрофотометричного визначення таблеток «Лізиній».  

У подальших дослідженнях планується провести валідацію розробленої методики 

визначення кількісного вмісту діючої речовини в таблетованій лікарській формі методом 

спектрофотометрії, яку в подальшому буде внесено до МКЯ на таблетки. 
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